Приложение 5    Тест

1) Мяч бросили вверх. Есть ли на траектории точка, в которой его ускорение равно нулю?

a) Все время при подъеме мяча  ускорение равно нулю.

b) Такой точки нет.

c) В верхней точке траектории.

d) Все время при падении мяча.

2) Мяч бросили вертикально вверх. Одинаково ли время подъема мяча и время падения? Учесть силу сопротивления воздуха.

a) Время падения меньше, чем время подъема.

b) Время падения больше, чем время подъема.

c) Время падения и время подъема одинаковы

d) Ответ зависит от начальной скорости мяча.

3) Тело брошено под углом  к горизонту. Как изменяется его ускорение во время полета?

a) Увеличивается.

b) Уменьшается.

c) Остается неизменным.

d) Сначала увеличивается, затем уменьшается.

e) Сначала уменьшается, затем увеличивается.

4) Тело брошено под углом  к горизонту. Как изменяется направление его ускорения во время полета?

a) Всегда направлено вверх. 

b) Сначала вверх, затем вниз.

c) Сначала вниз, затем вверх.

d) Всегда направлено вниз.

e) Все время меняет свое направление.

5) Два камня (А и В) брошены под разными углами к поверхности Земли со скоростями VA  и VВ . Какой из них улетит дальше?
a) Дальше полетит камень А.
b) Дальше полетит камень В.

c) Дальность полета одинакова.

d) Для ответа надо знать числовые данные.

6) Тело брошено под углом 0о к горизонту с начальной скоростью 4м/с. Чему равна вертикальная составляющая υоу начальной скорости?
a) 8 м/с

b) 3,72 м/с

c) 4 м/с 

d) 2 м/с

e) 0 

7) Два тела бросили под одним и тем же углом α   к горизонту с начальными скоростями υо и 3υо. каким будет соотношение дальности полета S1/S2?

a) 9

b) √3

c) 3

d) 2√3

e) 4
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